PeweHue nuHeUHsbIX ypasHeHUM,
cOAepXalmx 3HAK MOoAysa

Yuutenb matematTuku
MBQY COLLU Nel9

Cosetosa HOnua BanepbesHa



Llenu ypoka:

* PaccmoTpeTb peleHne HeKoTOopbIX
NUHEUHBIX YPABHEHUN CO 3HAKOM
moayns Apyma cnocobamu:
GHASTUTUYECKUM U TpadU4eCKUM

» OTpaboTaTb NOJslydeHHbIe B X0Ae YpOoKa
HABbIKW



OnpepeneHue moayns
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PewuTb ypasHeHUWe rpaguyecku:

CTPOUM TPAPUKU QPYHKLUUIA  y=|X
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PewuTs ypasHeHUWe rpagpuyecku:
Ix - 2|=3

CTPOUM FpagUKU PYHKUMKA  y=|x - 2| ny=3
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KopHu ypasHeHus  x=-1 X=D



PewuTs ypasHeHUWe rpagpuyecku:
Ix - 4|=2-2x

CTPOUM TPAPUKU PYHKUUA  y=|X - 4| u y=2-2x
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Knioy K peweHuto




x=10 KopHen
X=-3 HeT
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Cnacubo 3a ypox!



